



EGYHÁZMEGYEI HÍREK

Megjelenik
minden hónap
első szombatján



JÚNIUS ÜZENETE

„Egy írástudó is hallgatta a vitát. Amikor látta, milyen találóan megfelelt nekik, megkérdezte tőle: Melyik az első a parancsok közül? Jézus így válaszolt: Ez az első: Halld, Izrael! Az Úr, a mi Istenünk az egyetlen Úr. Szeresd Uradat, Istenedet teljes szívedből, teljes lelkedből, teljes elmédből és minden erődből! A második így szól: Szeresd felebarátodat, mint saját magadat! Ezeknél nincs nagyobb parancs” (Mk 12,28-31).

Karitás találkozó

EGER Egyházmegyei Karitás Találkozót tartottak május 21-én az egri bazilikában a főegyházmegye karitás csoportjainak részvételével. A nagybevonulásra a bazilika lépcsőjén és a Szent-évi Kapun keresztül került sor Ternyák Csaba egri érsek vezetésével, aki köszöntötte a találkozón megjelent többszáz önkéntest, megköszönve áldozatos munkájukat.

Az ünnepi szentmisét Spányi Antal székesfehérvári megyéspüspök, a Katolikus Karitász elnöke mondta. Szentbeszédében rámutatott: a hívó ember, mint valami ünnepet, úgy éli meg a Ferenc pápa által kezdeményezett Irgalmasság szentévé. Öröm és ajándék átlépni a bazilikákban az Irgalmasság kapuján. Örülünk annak, hogy az Egyház tagjai lehetünk. A hívó ember kell, hogy megtalálja örömet az Istennel való találkozásban. Ha Isten szeretete ott él szívünkben, akkor tudunk hitelesen tanúságot tenni róla. Akkor lesz hiteles a szolgálatunk is, amelyet másokért végzünk. Az önzetlen szolgálat, amit a Karitás tagjai végeznek olyan tanúságtétel, amelyre leginkább szüksége van annak a világnak. Krisztus küld

bennünket, mint apostolokat, hogy tegyünk tanúságot, amely megnyilvánul az irgalmasság testi és lelki cselekedeteiben.

A szentmise után Soltész Miklós államtitkár szólta a megjelentekhez. Elmondta, hogy a Kormány támogatja a Karitás munkáját. Kiemelte, az Egri Főegyházmegyei Karitás példamutató munkát végez. Ezután Bőjte Csaba ferences szerzetes tartott előadást. Mint mondta: a világnak nagy problémája, hogy elengedtük egymás kezét. Sok a válás, szétesnek a családok. Elengedjük a Jóisten kezét is. Sokan nincsenek megkeresztelve. Mivel mindannyian az Újszövetség gyermekei vagyunk, javasolta, ünnepljük meg az Újszövetség napját.

A találkozón Écsy Gábor országos és Árvai Ferenc főegyházmegyei karitás-igazgató atyák átadták a Katolikus Karitás általános iskolásoknak meghirdetett, Embertől emberig című országos rajzpályázat Egri Főegyházmegyei helyezettjeinek a díjakát. Az alsó tagozatosok között Ládi Dorina mezőcsáti tanuló országos első helyezést, míg a felső tagozatosok között Halász Ágnes verpeléti diák 2. helyezést ért el. **(homa)**



A Főpásztor megköszönte az önkéntesek áldozatos munkáját

Krakkói világtalálkozó

KRAKKÓ 2016. július 25. és 31. között kerül sor az ideai Ifjúsági Világtalálkozóra Lengyelországban, Krakkó városában. A találkozón Ferenc pápa is személyesen részt vesz.

Az ifjúsági világtalálkozók története 1984-ig nyúlnak vissza, amikor Szent II. János Pál pápa virágvasárnap Rómába hívta a fiatalokat, hogy együtt ünnepljenek. Azóta időről, időre a világ különböző pontjain találkoznak a katolikus fiatalok, hogy ezáltal is jeleké váljanak a világban.

Az idei év a magyar fiatalok számára külön kegyelem

és ajándék, mert Magyarország szomszédságában kerül megrendezésre a több millió fiatalot számláló találkozó.

Az Egri Főegyházmegye várja azon 18 és 35 év közötti fiatalok jelentkezését, akik részt szeretnének venni a katolikus ifjúság legnagyobb rendezvényén az előtalálkozóval együtt: 2016. július 20 és 31. között. Minden további információ elérhető a Főegyházmegyei Ifjúsági Irodában (3300, Eger Széchenyi út 5. Tel.: 06-30/582-34-14 E-mail: krakko@fieger.hu. Weboldal: fieger.hu/krakko).

Egyházmegyei zarándoklat Egerben és Sárospatakon

Az irgalmasság rendkívüli szent-évében, május 7-én, az egri bazilikában, a székesegyház felszentelésének ünnepén egyházmegyei zarándoklatot tartottak.

EGER, SÁROSPATAK A zarándokokat Csizmadia István, a bazilika plébánosa fogadta, beszélt arról, hogy 1837-ben ezen a napon szentelték fel az egri bazilikát. Ezután Ternyák Csaba érsek köszöntötte a megjelenteket, hangsúlyozva: hálával gondolunk Szentatyánkra, Ferenc pápára, aki ráirányította a figyelmünket az isteni irgalmasság fontosságára.

A közös zsolozsmát követően a résztvevők Dolhai Lajosnak, az Egri Hittudományi Főiskola rektorának katekizését hallgathatták meg, aki a bűcsúról szólt. Rámutatott: az irgalmas Isten az Egyház által elengedi a már megbocsátott bűnökért járó, ideig tartó büntetést. Ezután az Irgalmasság litániájának elimákozása következett. A második katekizist Szabó József, az Egri Érseki Papnevelő Intézet spirituális tartotta, aki a tékozló fiú történetén keresztül mutatta be az Atya végtelen irgalmát.

Az érseki szentmise szentbeszédében a Főpásztor elmondta: az irgalmasság kapuján átlépve érkezünk meg ide, az irgalmasság házába, az egri bazilikába, amelyet 1837-ben ezen a napon szentelt fel Pyrker János pátriárka-érsek. Majd arról szólt, hogy életünkre úgy is tekinthetünk, mint egy láthatatlan templom-építésre, amelynek során jócselekedeteink - az irgalmasság testi és lelki cselekedetei - az építőkövek, imádságaink a köve-



Mintegy háromezren vettek részt Sárospatakon, Szent Erzsébet szülővárosában a zarándoklaton

Erdélyben Szent Erzsébet ereklyéje

Erdélyben jár zarándokot Árpád-házi Szent Erzsébet csontereklyéje és ruhájának egy darabja, melyet Bőjte Csaba ferences szerzetes kezdeményezésére Ternyák érsek és Bereczkei Miklós esperes-plébános vitt el Sárospatakról Nagyváradra május 17-én.

Böcskei László nagyváradai püspök megköszönte, hogy eljutott hozzájuk az ereklye, s ezt követően Erdély-szerte találkozhatnak vele a hívek és imádkozhatnak az irgalmas szent közbenjárásáért és tanulhatnak egyszerű élet példájából. Nagyvárad mellett Nagyszalontán, Temesváron, Szászvárosban, Petrosényben, Déván, Gyulafehérváron, Kolozsváron, Székelyudvarhelyen, Csíksomlyón, Gyergyószentmiklóson, Kézdivásárhelyen, Kovásznán, Marosillyén és Székelyhídon köszöntik Szent Erzsébet ereklyéjét, mely Sárospatakra május végén tér vissza.

ket összefogó kötőanyag, vallásosságunk külső megnyilvánulásai pedig a vakolat és a díszítőelemek szerepét töltik be. Könnyen belátjuk, hogy mindegyikre szükség van ahhoz, hogy életünk temploma magasba emelkedjék és Isten dicsőségét hirdesse. Az egri érsek hangsúlyozta: mai zarándoklatunknak és az egész irgalmasság szent-évének igazi célkitűzése az,

hogy Isten jóságos irgalmán elmerülve, arra hálással rácsodálkozva új lendületet vegyünk a mindennapokban.

A főpásztor kiemelte: az irgalmasság győzi le a Sátán uralmát. Csak ott ér véget a kegyetlenség, csak ott ér véget a gonoszság és az erőszak, ahol van irgalom.

Mintegy háromezren vettek részt Sárospatakon, Szent Erzsé-

bet szülővárosában a pünkösdi hétfeji egyházmegyei zarándoklaton. A Vízi-kapunál felállított szabaddéri oltár előtt az egri érsek mutatta be a szentmisét az egyházmegye papságának koncelebrálása mellett.

Szentbeszédében kérte a jelenlévőket: „Vállaljuk fel az irgalmas samaritánus küldetését környezetünkben, családkban, barátaink körében, egyházközségünkben, munkahelyünkön. Tegyük mindent türelemmel, jóságosan, szinte észrevétlenül, hivalkodás, toladás és kérkedés nélkül.”

A szentmise záró áldása után a papság és a zarándokok sokasága a szent ereklyéjével körmenetben vonult végig a bazilikáig, ahol az érsek megáldotta és újtára bocsátotta a Szent Erzsébet Zarándok Úton felkerekedő harmincöt zarándokot. Ők gyalogosan, tizenegy település érintésével, öt nap alatt teszik meg a Sárospatak és Kassa városa közötti 106 kilométeres utat. **Homa János**

JEGYZET

Ebben az évben június első péntek-jén ünnepeljük Jézus szentséges szívét. Alacoque Szent Margit látomása-inak és IX. Piusz pápának köszönhetjük ezt az ünnepet, de a jezsuiták is nagymértékben segítettek a Jézus szíve tisztelet elterjedésében és megerősödésében. Az első pénteki szentmisék, az engesztelő szentgyónás és szentáldozás gyakorlata a huszadik században különösen is hozzátartozott a katolikus lelkiséghez. Sajnos, még a vallásukat gyakorló katolikus hívek közül is egyre többen vannak olyanok, akik nem tudnak mit kezdeni ezzel az ünnepel, illetve a Jézus Szíve tisztelettel. Nem nagyon értik, hogy miért üdvös ez a sajátos lelkiség.

A Szentírás alapján lehet és érdemes is elmélkedni Jézus szívééről, hiszen Ő ezt kifejezetten kéri tőlünk: „Tanuljatok tőlem, mert szelíd vagyok és alázatos szívű” (Mt 11,19). A Biblia bemutatja nekünk Jézus emberi szívének sajátosságait. A csodákkal, főleg a betegek meggyógyításával kapcsolatban látjuk, hogy Jézus szíve együtérző szív. Tudott sírni Máriaival és Mártával, Lázár sírjánál. Észrevette az emberek gondját, baját. Márk evangélista leírja, hogy amikor Jézus meglátta a hatalmas tömeget, megérett rajtuk a szív, mert olyanok voltak, mint a pásztor nélküli juhok, és sok mindenre kezdte őket ta-

nítani.” (Mk 6, 30-35). Jézus szíve önfeláldozó szív, hiszen Ő „szeretett engem, és életét adta értem” (Gal 2,20).

Teológiailag azt is igazolhatjuk, hogy Jézus szívét tisztelnünk kell. Nyilvánvalóan nem önmagáért és önmagában, hanem

Jézus szíve

azért, mert Jézus emberi szíve „az örök Atya Fidének Szíve”, illetve „az Isten igéjével lényegileg egyesített szív”. Hittel valljuk, hogy Jézus Szíve olyan szív, „amelyben az Istenség egész teljessége lakozik” (vö. Jézus Szíve litánia könyörgései). A megtestesülés misztériumából, Jézus Krisztus istenfülségéből logikusan következnek, hogy Jézus emberségét is tisztelet, sőt imádatt illeti meg a Fiú személyével való elválaszthatatlan egység miatt.

A Jézus Szíve tiszteletnek bibliai alapja van. A szenvedéstörténetben János evangélista beszámol arról, hogy a katona lándzsája átvette Jézus oldalát és sebhelyéből vér és víz folyt ki, s mindez értünk, emberekért, a mi üdvösségünkért történt (Jn 19,34). Ezel a tisztelettel már az ősegyházban is találkozhatunk. Az egyházatyák különleges tisztelettel beszéltek Jézus szent sebeiéről, illet-

ve azoknak a tiszteletéről. Erre emlékezett bennünket az ünnep prefációja, amely az evangélium alapján arra utal, hogy Jézus halálakor a katona megnyitotta Jézus oldalát, és vér és víz ömlött sebhelyéből, hogy „onnét jöjjenek létre a szentségek, melyekkel Jézus az ő Egyházat élte”.

A vér és víz a keresztséget és az Eucharisztia, a két legfontosabb szentséget jelképezi, amelyek kegyelmi életünk legfontosabb forrásai. Ezek a szentségek az Egyházat is éltetik. Nemcsak az egyes ember, hanem az Egyház számára is nélkülözhetetlenek. Szent Ágoston magyarázata szerint az Egyház Krisztus kereszthalálából született: „Krisztus azért halt meg, hogy az Egyház megszülessék. Krisztus oldalát halála után átszúrták, hogy onnét jöjjenek létre a szentségek, melyekkel egyházat élte”.

Aranyszájú Szent János szerint „Krisztus tehát tulajdon oldalából építette az Egyházat úgy, amint Isten Ádám oldalából hozta elő annak feleségét, Évát” (vö. Nagypéntek, Olvasmányos imaóra). A II. Vatikáni zsinat liturgikus konstitúciója is idézi ezt a szép gondolatot: „Mert a keresztesen elszerűlt Krisztus oldalából fakadt az a csodálatos szentség, szakramentum, amely maga az Egyház” (SC 5).

Dolhai Lajos

HÍREK

Tudományos konferencia

LEGÚJABB kutatások az Egri Egyházmegye történetéből címmel tartottak tudományos konferenciát május 5-én az Egri Hittudományi Főiskolán. Köszöntőt mondott Ternyák Csaba egri érsek, jelen volt Orosz Atanáz miskolci görög-katolikus megyéspüspök. Az eseményen számos előadás hangzott el. Az előadásokat kötet formájában is kiadják az érdeklődők számára. Jövőre az Egri Főegyházmegye vallási és hitélete lesz a téma.

Határtalanul

AZ EGRI Andrassy György Katolikus Közgazdasági Középiskola 10. a osztályos tanulói a Határtalanul pályázat keretében 27 nagyszalontai diákot fogadtak iskolájukban. A diákok és tanáraik az ötnapos program keretében felkeresték Eger nevezetességeit, látogatást tettek Budapesten a Petőfi Irodalmi Múzeumban és a Magyarság Házában, ahol megtekintették a „Mi magyarok” kiállítását. A tanulók közösen prezentációt készítettek Gárdonyi Géza, Balassi Bálint és Brody Sándor munkásságáról, ezzel is segítve az érettségire készülést. A program tavasszal folytatódik, amikor az Andrassy diákjait látogatnak el Nagyszalontára.

Tea Time Egerben

MÁJUS 6-ÁN, pénteken este második alkalommal rendezték meg Egerben a Tea Time elnevezésű estét, az egri Szent István Rádió udvarában, amelyen kötetlen beszélgetésekre, valamint a PaterRock zenekar koncertjére került sor. Az esemény szervezője az Egyházmegyei Ifjúsági Iroda és az Egri Római Katolikus Főiskolai lelkesítő volt Füleczki István főiskolai lelkesítő vezetésével. A rendezvényen több mint száz fiatal vett részt. A főiskolások versikkel színesítették az estét. Az udvart megnyitva az utcáról sok érdeklődő „betévedt”, akik hallhattak Krisztusról és az evangélium örömeiről. A fiatal önkéntesek minden jelenlétüknek teát és süteményt szolgáltattak fel.

Az Érseki Fiúkórus évadzáró koncertje

AZ EGRI bazilikában tartotta évadzáró koncertjét az Egri Érseki Fiúkórus, 2016 május 28-án. Az esemény díszvendége az angol Southwell Minster, a Southwell-i Székesegyház Fiúkórusa és Férfikara volt.

SZENT ISTVÁN
RÁDIÓ ÉS TELEVÍZIÓ
Miskolc FM 95,1 • Eger FM 81,8 • Hódmezővásárhely FM 94,0 • Győr FM 102,2
Eger FM 95,4 • Tóly FM 102,8 • Sárberezsi FM 90,6 • Téka FM 95,1
3300 Eger, Széchenyi u. 5. • Telefon: 36/510-610 • Fax: 36/510-614
E-mail: info@szentistvanradio.hu • Honlap: www.szentistvanradio.hu
Kérjük, segítse adományával!
Számításkönyv: 11102003-18678726-10000001
Magyar Katolikus Rádió Alapítvány

Egyházmegyei Hírek
Kiadja az Egri Főegyházmegye
3300 Eger, Széchenyi u. 1.
Szerkeszti a szerkesztőbizottság
Felelős szerkesztő: Homa János
Honlap:
www.eger.egyhazmegye.hu
e-mail: info@eger.egyhazmegye.hu
A HEVES HÍRLAP
közreműködésével.
Kedvezményes előfizetés:
06-40/510-510

Bakos Tamás diakónust június 18-án szentelik pappá Egerben
Isten ebben a szolgálatban akar boldoggá tenni

Bakos Tamás diakónust szenteli pappá az Egri Bazilikában június 18-án, a 10 órakor kezdődő szentmisén Ternyák Csaba egri érsek. Lapunk arra kéri az újmisést, hogy mutatkozzon be az olvasóknak.

– 1983. szeptember 25-én születtem – mondta. – A Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Forrón éltem és nőttem fel. Itt végeztem általános iskolai tanulmányaimat, majd Encsen érettségiztem a Váci Mihály Gimnáziumban. Érettségi után előbb Debrecenben az Agrártudományi Egyetemen kezdtem felsőfokú tanulmányaimat, majd végül a sárospataki Comenius Tanítóképző Főiskolán szereztem diplomát tanító szakon. A főiskola mellett szülőfalumban az általános iskolában dolgoztam, ezt követően pedig két évet töltöttem az Encsi Kistérségi Társulásnál, mint közművelődési referens. Vallásos családban nevelkedtem, gyermekkoromtól fogva rendszeresen ministráltam én

is és két öcsém is. Minden vasárnap és nagyobb ünnep alkalmával, de gyakran hétköznap is ott szolgáltunk az oltár körül. Ministráns éveim meghatározó élménye volt az évről-évre visszatérő húsvéti Szent Három Nap, melyre sok próbával és izgalommal készültünk Dr. Szutorcsik József atya vezetésével. Egy életre szóló emlék, ahogyan nagy figyelemmel és precizitással vezette ezeket a szép liturgiákat. Ennek ellenére sokáig még gondolatban sem fogalmazódott meg bennem a papi hivatás, mint életforma. A hivatás gondolata egy zárandoklat után ébredt fel bennem. Győrbe szerveztek egyházközségünkönkből zárandoklatot, a Székesegyházban találhatók a Mária-kegykép búcsú ünnepére. Második alkalommal vettem részt ezen a zárandoklaton, amikor véglegesen megfogalmazódott bennem az a felismerés, hogy az Isten a papság útját szánta nekem. Hosszú gondolkodás és vívó-



Bakos Tamás újmisést

dás után elfogadtam a felismerést, hogy Isten ezen az úton, ebben a szolgálatban akar boldoggá tenni és ilyen formában akar-

ja kiteljesíteni az életemet. Az első megdöbbenések és meglepetések után családom, barátaim és rokonaim is nagyon pozitívan fogadták döntésemet, miszerint jelentkezem az Egri Pápai Intézetbe és megkezdem felkészülésemet a papságra. Ennek immár hat éve és most itt állok papi életem kezdetén. Hálás vagyok Istennek, hogy az első pillanatoktól kezdve velem volt és segített a körülöttem élő emberek keresztlélésében és új barátságok útján is. Hálásan gondolok Varga Berci atyára, akinek a példája, a nála megszállottan élénk plébániai élet sok bátorítást jelentett számomra és végül beadtam jelentkezésem Dr. Ternyák Csaba érsek atyának. Jelmondatom, amit választottam, szintén a hivatás felismerésétől fogva kíséri. Kérem a testvéreket, hogy imáikkal kísérjenek, hogy ezt mindig meg tudjam élni hivatásom gyakorlásában. „Lelkem szorosán átölel téged, és a jobbod szilárdan tart engem” (Zsolt 63,9). **H. J.**



Az intézményben katolikus szellemiségű óvodai nevelés történik

A girincsi Maria Immaculata Katolikus Óvoda bemutatása

A girincsi Maria Immaculata Katolikus Óvoda 2015. szeptember 1-jétől kezdte meg működését, mint önálló intézmény az Egri Főegyházmegye fenntartásában. A római katolikus templom szomszédságában levő épület csendes, zöld övezet veszi körül, mely ideális a kisgyermek nevelésére. Három óvodai csoportban folyik az óvodai nevelő munka. Szikszainé Vrazala Mariann intézményvezetőtől megtudhatjuk, hogy az óvoda és az egyház kapcsolata tizenegy évvel ezelőtt kezdődött, amikor is felmerült az igény a hittan foglalkozások iránt. Az eltelt évtizedben az intézmény és az egyház kapcsolata egyre szorosabbá vált. Az óvoda lelkipásztori feladatait az Indonéziából érkezett Modestus Lando SVD verbita atya, a szomszédos Köröm község plébánosa látja el az indiai származású Chavvakula Lourduraju SVD káplán segítségével. A körömi plébánián élő verbita közösségben három szerzetes tevékenykedik a társadalom peremén élő szegények és romák szeretettel történő felemelése érdekében. – A gyermekeinkkel szentmiséken vettünk részt, a március 15-ét szintén együtt ünnepeltük éveken keresztül a templom gyönyörű, ligetes kertjében.

Gyermekeink betlehemes játéka a Szent István Katolikus Rádió műsorában, több adásban szerepelt. A Római Katolikus Egyházhoz történő csatlakozásunk így nem új keletű. Óvodánk Pedagógiai Programja kibővült a Katolikus Egyház elvárásainak megfelelően. Nagyon fontos a katolikus szellemiségű óvodai nevelés megvalósítása. Az óvoda dolgozóinak nem okozott nehézséget ezen elvárások közvetítése a gyermekek felé, hiszen a hosszú évek alatt a dolgozói közösség formában ismerkedhetnek meg a hit alapvető tételeivel és a Szentírással a gyerekek. A szülők aktívan támogatják az óvodát, így az óvoda indulásakor Segítő Szűz Mária szoborra kezdtek el gyűjteni, melynek eredményeként egy nyolcvan centiméter magas, nagyon szép szoborral gazdagodott óvodánk. Annak érdekében, hogy minél közelebb hozzuk az óvodás gyermekek szüleit a vallásos hitülethez és az óvodához, programokat szervezünk a családok számára. Kirándulással egybekötött zárandoklatokat szervezünk, szentmisékre hívjuk őket, az óvoda keretein belül közös foglalkozásokra invitálunk. A szülők kérésének megfelelően az óvodában mindennaposá vált imákat nyomtatott formában számukra is elérhetővé tettük, valamint segítettük őket a rózsafüzérek, imakönyvek, szentképek vásárlásában. Apró lépések ezek, de bízunk benne, hogy mindezek a törekvések meg hozzák majd eredményüket. Szeretnénk elérni, hogy gyermekeink az óvodáskor végére mentálisan és testileg is egészséges, kiegyensúlyozott, nyitott személyiségű és keresztény lelkületű gyermekeké váljanak – mondta Szikszainé Vrazala Mariann. **Homa János**

Átadták az Egri Érsek Bora 2016 címeket

2015-ben alapította az Egri Egyházmegye főpásztora az Egri Érsek Bora díjat, mellyel a főegyházmegye területén működő borvidékek legkiválóbb termelőinek munkáját ismerik el. Az idei díjátadáson, a megújult Érseki Palota dísztermében Ficzek László általános helynök elmondta, hogy a szakmai testületek által legjobbnak ítélt borok közül egy hét fős testület, Ternyák Csaba egri érsek vezetésével választotta ki a legjobbakat. Ficzek László kiemelte: a bor Isten ajándéka, melyhez az emberi tudás és a szakértelem is szükséges, ez kerülhet az oltárra, hogy abból Krisztus vére legyen az Eucharisztia. Azt is hangsúlyozta: „az értékeket be kell mutatni, s fontos ezért a figyelmet ráirányítani ezekre a kiváló borokra, melyeket az Érseki Palota látogatásközpontban meg is lehet vásárolni. A történelmi borvidékek borai sokfelé ismertek, s két feltörekvő borvidék is jelen van a díjazottak között. A bükkfi, mátrai, tokaji, egri borvidék mellett a Jászszárgói is díjazott termelő, összesen 10 kategóriában. Ficzek László általános helynök köszönetet mondott mind azoknak, akik közreműködtek a díj odaítélésében. A borok bemutatóján elismerést, az Egri Érsek által adományozott 252. számú ezüstérmét vehetett át Gál Lajos, aki egyik főszervezője volt az Egri Érsek Bora-díj létrehozásának. **(homa)**

Az Egri Érsek Bora 2016 címet kapta

- BÜKKI BORVIDÉK:** Prokaj László pincészete Harmónia Cuvée 2013 Cserzei Fűszeres, Tramini
- EGRI BORVIDÉK:** *fehér:* Tarjánny Pince Egri Fehér Superior Rajnai Rizling, 2014 • *vörös:* Balga István Pincészete Egri Cuvée Superior, 2012 • *bikavér:* Thummerer Vilmos Egri Bikavér Grand Superior, 2012 (Nagy-Eged-dűlő).
- JÁSZSZÁRGÓ:** Turi Pince Királyleányka 2014
- MÁTRAI BORVIDÉK:** *fehér:* Bárdos és Fia Pincészet Mátrai Sauvignon Blanc, 2015 • *rosé:* Kis-Benedek György Mátrai Cabernet Sauvignon, Kékfrankos Rosé 2015
- TOKAJI BORVIDÉK:** *száraz:* BVB Wine Kft. Tokaji Száraz Cuvée, 2014 • *édes:* Dereszla Pincészet Chateau Derezsla Tokaji Aszú 5 puttonyos, 2009

Az „Egri Érsek Misebora 2016” címet a Tokaji Nobilis Pincészet Amicus Tokaji Furmint 2011 kékői szüretelésű bor kapta. A díjazottak egyedi jelzésekkel tüntethetik fel palackjaikon, hogy a cím birtokosai.

Postán

*Délelőtti átlagos forgalom a postán. Odamegyek a sorszámkiaadó autómatahoz, de mielőtt megnyomnám a megfelelő gombot, kigördül egy sorszám. A „tettes” egy négy éves forma kislány, megszeppenve áll mellettem. Édesanyja akkor siet oda és többször elismétli: mondtam, hogy ne nyomkodj a gombot - közben tőlem is elnézést kér. Nekem a sorszám megfelel, s így egy kis időt is nyertem. Megsimogatom a kislány fejét és megköszönöm, hogy kaptam általa egy sorszámot. A kislány arca felderül, boldogan mosolyog, a csínytevés váratlanul jóra fordult. Édesanyja sem szidja már. Nem véletlenül ilyenek a Mennyei Országok. **Dr. Endrész Erika***